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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

15λεπτη ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 

 

35.  ** Στο διπλανό σχήμα δίνεται η γραφι-

κή παράσταση της αντίστροφης συ-

νάρτησης f 
-1

 μιας συνάρτησης f. Τότε 

λάθος είναι ο ισχυρισμός 

Α. πεδίο ορισμού της f είναι το [γ, δ] 

B. σύνολο τιμών της f είναι το [α, β] 

Γ. f 
-1

 (ζ) = 0  Δ. f (0) = ζ  
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0 xζ β
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E. Η f έχει ελάχιστο το α για x = 0 

 

 

36.   * Αν f (x) = αx
2
 με Df = [0, + ) και α > 0, τότε  

Α. Η f αντιστρέφεται και ισχύει f 
-1

(x) = 
2αx

1
, Df-1 = R

*
   

B. Η f αντιστρέφεται και ισχύει f 
-1

(x) = x
α

1
, Df-1 = [0, + ) 

Γ. Η f αντιστρέφεται και ισχύει f 
-1

(x) = 
α

x
, Df-1 = [0, + ) 

Δ. Η f αντιστρέφεται και ισχύει f 
-1

(x) = xα , Df-1 = [0, + )  

E. Η f δεν αντιστρέφεται  

 

 

37.  * Αν f (x) = 3 1 x   με x > - 1, τότε η f 
-1

 έχει τύπο 

Α. f 
-1

(x) = (x - 1)
3
  B. f 

-1
(x) = x

3
 - 1 Γ. f 

-1
(x) = 

3 1 x 

1


 

Δ. f 
-1

(x) = - 3 1 x    E. f 
-1

(x) = (x + 1)
3 
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38.  * Αν f (x) = x
4
 - 4x

3
 - 3x + 7 και g (x) = 7, τότε η συνάρτηση gof έχει τύπο 

Α. 7x
4
 - 28x

3
 - 21x + 49  B. x

2
 - 4x - 14  Γ. 289  

Δ. 7     E. (x
2
 - 7)

2
 

39.  * Αν f (x) = lnx και g (x) = 16 - x
2
, τότε το πεδίο ορισμού της fog είναι 

Α. (- , 4]  B. [- 4, 4]  Γ. (- , 4)  (4, + ) 

Δ. (- 4, 4)   E. (0, 4) 

 

 

40.  ** Δίνονται οι συναρτήσεις h (x) = x, g (x) = x
2
. Αν f = goh, τότε η γραφική παράσταση της f είναι 
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E. καμία από αυτές 

 
 

41.   * Δίνεται η συνάρτηση g (x) = 9  x 2  . Τότε ισχύει ότι 

Α. Dg = [- 9, +]   

B. Dg = R 

Γ. Η γραφική παράσταση της f είναι κάτω από τον άξονα x΄x 

Δ. Η g είναι περιττή    

E. Έχει σύνολο τιμών το R 

  

 

 

 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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